

## Экономические разборки как повод бросить людей замерзать. Скандал в Бурятии

В поселке Таксимо Муйского района Бурятии отключили отопление. В октябре, в стабильный “минус” на термометрах. Две тысячи человек остались без тепла. А еще поликлиника, детсад, школа и два учреждения допобразования для детей.

Местные власти, недолго думая, объявили режим чрезвычайной ситуации. В МЧС быстро отреагировали на происшествие - немедленно обратились в республиканскую прокуратуру с просьбой принять “меры воздействия” к администрации Муйского района, сообщает портал today.ru. В прессе, в том числе и федеральной, поднялась шумиха.

Местные власти струхнули от такого поворота дел. Отопление отключили вечером 4 октября, уже утром 5 октября скандал прогремел на всю страну, и только после этого в Таксимо вернулось тепло.

### Что же, собственно, произошло?

4 октября в поселке остановили работу двух котельных из-за отключения электроэнергии. Две котельные, отапливающие поселок, находятся в эксплуатации ПАО “МРСК Сибири”- “Бурятэнерго”. Это предприятие задолжало на электричество - и по крупному. Вечером 4 октября АО “Читаэнергообит” обесточил котельные.



Напомним, все это произошло в октябре, когда по ночам в Бурятии температура воздуха опускается до минус пяти. Самое время перекрывать отопление 300 домов, ничего не скажешь.

Местные власти всю эту ситуацию проспали и очнулись только на следующий день. Одну котельную экстренно запитали по временной схеме энергоснабжения, вторая так и осталась отключенной.

Власти Бурятии объявили экстренное совещание и наказали руководству филиала ПАО “МРСК Сибири”- “Бурятэнерго” за два часа обеспечить бесперебойную работу котельных. Власти Муйского района должны были умереть, но подписать до конца дня договор с АО “Читаэнергообит”, сообщили РИА Новости.

**У нас все как обычно - довести ситуацию до кризиса и начать что-то решать только после тычка сверху.**

Однако этим дело не закончилось. 6 октября прошло еще одно экстренное видеосовещание, и теперь уже за

дело взяли полпредство Сибирского федерального округа, прокуратура, МВД, ФСБ, и, само собой, МЧС.

Последние и вовсе пришли в ярость от произошедшего. Сибирский региональный центр МЧС России взял на особый контроль ситуацию с отоплением в Бурятии взял на особый контроль.

## Муйский район в одночасье подмочил репутацию всей республики на федеральном уровне.

Но хороши и республиканские власти. В начале сентября правительству Бурятии настоятельно рекомендовали проконтролировать подготовку к зиме в Муйском районе. Теперь им порекомендуют еще и следить за долгами предприятий ЖКХ и отчитываться о них каждый месяц. Ситуация в Таксимо же не должна повториться.

В итоге МЧС пристыдило Бурятию за “бессовестное отношение к подготовке к зиме” (цитаты здесь и далее - baikal-daily.ru).

“Энергетики смело отключают котельные в октябре. Почему вопрос с задолженностью не решался летом, а власти заверяли, что все готовы к зиме? Прошедшей зимой из-за аварии на котельной жители Северомуйска, кстати, того же Муйского района в январе остались без тепла. Мы самолётами возили туда тепловые пушки, оборудование, бригады слесарей, чтобы как можно скорее нормализовать ситуацию. И снова всё идёт к этому. Такого быть не должно. Необходимо незамедлительно принимать самые жёсткие меры”, - негодует начальник Сибирского регионального центра генерал-лейтенант Сергей Диденко от имени МЧС России.

Фото: [af1461.livejournal.com](http://af1461.livejournal.com),  
[www.drive2.ru](http://www.drive2.ru)

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

[Новости Бурятии - в Вайбере.](#)  
[Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)



Автор: Андрей Светлов © Babr24.com  
СКАНДАЛЫ, ПРОИСШЕСТВИЯ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, БУРЯТИЯ, РОССИЯ, ЗАБАЙКАЛЬЕ 👁 15835  
06.10.2016, 20:06 📌 1674

URL: <https://babr24.com/?ADE=150497> Bytes: 4272 / 3628 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)